

渝中区专项整治校园周边售卖危险、三无玩具行为 水晶泥、整蛊电击棒、牙签弩…… 这些玩具很危险，家长要注意

记者 李童彤

因为颜色鲜艳、手感柔软、可以捏成各种形状，水晶泥受到了不少学生的追捧。但其实，这背后却暗藏危机——水晶泥中含有的硼砂有毒，孩子长期接触不仅会对健康造成危害，一旦误食甚至可能致死。

为了排除诸如硼砂水晶泥等危险玩具存在的安全隐患，昨天上午，渝中区工商分局启动了针对校园周边危险、三无玩具售卖的专项整治活动。



伪装成电筒的整蛊电击棒

仍有整蛊电击棒在售

中山四路附近前后辐射包括人民小学、求精中学等多所学校，成为本次突击检查的重点区域。

昨天上午，记者跟随渝中区工商分局，先后突击检查了中山四路多家文具店，均未发现有店铺售卖硼砂水晶泥的情况。“我们看新闻听说过水晶泥，也晓得这种玩具有毒性，所以我们在进货的时候根本就不会考虑。”一家文具店的陈老板告诉记者。

不过，出售危险玩具情况仍然存在。记者跟随渝中区工商分局工作人员在位于中山四路一家名为阳光文具的店中发现，在入口最显眼的位置，悬挂着一串黑色、造型像手电筒的商品。“出于职业敏感，我猜测这并不是手电筒，有可能是类似激光笔一类的玩具。”渝中区工商分局监管科科长王鹏对这些“手电筒”进行了检查。记者发现，这支“手电筒”中间位置设置了两个按钮，记者按下靠下的按钮，瞬间被一股电流击中，打了一个激灵。原来，这支造型为警用电击棒的“手电筒”是一个时下非常流行的整蛊玩具。王鹏告诉记者，该玩具存在不小的安全隐患。工作人员要求店铺经营者提供玩具的外包装和相关信息，但老板说，这个玩具是自己儿子早上刚从朝天门提过来，拿不出相关凭证。

工作人员对整蛊玩具进行了没收，并对售卖者进行了教育。“玩具涉嫌‘三无’，卖家也将接受进一步的调查和处理。”王鹏说。

已对400余家店铺进行全面检查

除了现场突击检查外，渝中区工商分局工作人员还走进了渝中区德精小学校，为学生带来了一场生动活泼的消费提醒课。“像我们今天查到的电人整蛊玩具，是很厉害的带电体，瞬间高压可达600伏。恶作剧可能造成意想不到的后果。”在这节消费提醒课上，渝中区消委会秘书长金航向孩子们展示了包括电人玩具、硼砂水晶泥等在内多种玩具的危险性，在展示到牙签弩用牙签就能轻易穿破硬纸板的视频时，同学们爆发一阵阵的惊呼，“再也不敢玩这个了。”

渝中区工商分局市场监管和消费者权益保护科科长李林告诉记者，他们之所以进行危险玩具的专项整治行动，是希望在六一儿童节来临之前，以此为契机，在整治类似水晶泥等三无、有毒玩具的同时，将消费警示带进校园，保障孩子们的生命安全。“目前我们已经启动辖区内的所有工商所，开展了历时1个多月的专项行动，对辖区内400余家出售文具、玩具的店面进行了突击检查，大部分商家不存在出售危险玩具的情况。”

此外，因为重庆目前大部分的玩具来源均来自朝天门批发市场，昨天下午，渝中区工商分局走进了源头批发市场，进行了一系列的检查，并约谈了多个供货商家，减少危险玩具流入重庆市场的可能性。李林也提醒消费者，家长要留意孩子是否私下购买了这些存在安全隐患的玩具，“如果购买到了三无产品，第一时间向工商部门投诉。”

危险玩具榜单，家长注意！

除了文中提到的硼砂水晶泥、电人玩具、牙签弩外，这些“网红”玩具也暗藏危机。渝中区工商分局提醒，遇到孩子玩以下玩具，家长一定要注意。

1.迷你兵器模型：不少小卖店里面都有模仿冷兵器时代的各种兵器，造型逼真，尺寸小且价格低廉，深受孩子们喜爱。但这些玩具存在安全隐患，孩子顽皮打闹或走路不稳时，都可能面临被扎伤的危險。

2.水宝宝/海洋宝宝：玩法是泡在水里，慢慢“长大”。经测量，刚买来的海洋宝宝直径约为3毫米，重量为0.02克，但如果放入水中5小时，直径就会变成16毫米，重量达到2克，如果误食，后果不堪设想。

3.激光笔：激光笔发出的红光是一种红外线，一旦照射到眼睛，会造成不可逆的伤害。

4.玩具手雷：内含白色固体粉末和化学药剂，吸入可能引起急性中毒和慢性器官损伤。同时手雷爆炸瞬间可能溅到儿童眼睛，造成视力损伤。

5.活体玩具：主要代表是活体的蜜蜂，一开始以蛹的形式被装到盒子里，当放置到温暖的环境中，蜕化成蜜蜂。这可能造成孩子被蛰，而且，来历不明的活体动物可能携带大量病菌。

6.指尖陀螺：边缘锐利，存在割伤孩子的风险，同时陀螺的小零件极易脱落被误食，而且不少陀螺存在增塑剂超标的情况，对身体健康也存在危害。

智享进化 舒享进阶 创享进级 东风日产天籁2018款智进版上市

文/杨渝

在刚刚过去的4月，车市热闹非凡，B级车市场也迎来一位新伙伴：天籁2018款2.0XL智进版上市。智进版为天籁新推出车型，官方指导价为18.68万元。智进版相比舒适版，增加多项同级别同价位领先的智能配置，实现由“舒适大沙发”向“智能头等舱”的全面进化。



智享进化 领先配置缔造全新驾乘享受

天籁智进版配备了TPMS胎压监测技术，这一智能安全配置属同价位领先级别。当车辆启动时，驾驶者可通过车内的信息显示屏实时关注轮胎的状况，当轮胎气压过低或漏气时及时报警，从而避免因轮胎故障引发的交通事故，以确保行车安全。

天籁智进版配备了同价位领先的电子防眩目内后视镜，其自带的电子感光组件可自动调节镜面的反射率，防止夜间后方车灯在室内镜上产生眩光而引起视觉盲点，影响行车安全。最值得一提的是天籁智进版升级的10英寸彩色中控触控屏。这款触控屏为电容显示屏，拥有1024*600的高清分辨率，支持1080P视频播放、倒车影像等各项互联功能。

舒享进阶 不忘初心承袭优异舒适基因

天籁智进版沿用了Multi-layer人体工学座椅，这款模仿人体在失重状态下舒适姿态而设计出的座椅能够提供从腰部到背部定制化的贴合支撑。三层缓冲材质能有效吸收路面带来的震动感，座椅的弹簧骨架则可以改

善人体乘坐后的缓冲感。可以毫不夸张地说，天籁智进版打造的舒适座椅可以让你随便怎么坐都舒服。

而天籁智进版在车体的顶部、底部、前围等都创新使用了双层吸隔音材料，且针对不同部位的噪音源调整吸隔音材料的比例，最大限度地阻隔噪音。此外，智进版承袭了天籁低共振的车身设计，为整车提供了专业音乐厅级的静音效果。

创享进级 加配不加价竞争实力大提升

天籁智进版的推出，真正做到了自身价值的提升，保持舒适版价位的同时，在此基础上增加了同价位领先，甚至豪车专属的智能配置，以其诚意的价格和超值的性价比表达了对消费者的十足敬意。创享进级的天籁智进版为更多消费者带去的是更高的价值感和更优的智享舒适体验。

相信对于越来越注重“消费品质”的消费者来说，天籁2018款2.0XL智进版将是B级车市场上的“越级之选”。

有劲更有型 劲客定义年轻人最爱小型SUV新标准

文/杨渝

随着90后逐渐成为汽车消费市场的主力，相比传统SUV车型更具青春活力、时尚个性的小型SUV近年来迅速升温，各大车企推出的小型SUV备受追捧，东风日产也看准了这一细分市场的潜力，以其多年的SUV造车经验与实力，结合年轻消费者的购车需求与喜好，推出旗下最年轻SUV——全新KICKS劲客。

作为日产旗下最年轻的SUV车型，劲客的外形在延续日产家族风格的同时也更加注重年轻化设计的硬朗和运动感，将当下年轻消费者的“劲”融入到劲客的设计元素当中。劲客的外形设计基本延续海外版车型的设计，V-Motion家族式前脸、悬浮式车顶、夸张的线条、鲜明的配色……这些元素无一不在吸引着追求时尚与个性的年轻消费者的目光。



内饰设计：时尚个性 配置超同级

劲客的内饰设计采用日产最为擅长的简洁与时尚路线。通过年轻人喜爱的“纯黑”与“橙黑”的不同色彩搭配，新车内饰氛围的前卫与活跃得到了很好的体现。内饰的选材用料上也尽显厚道，中控台周围采用缝线工艺的大面积皮革包裹也使劲客获得了更精致的内饰质感。三辐式平底方向盘采用精致的皮革包裹，手感细腻舒适。多功能按键可支持音响控制、行车电脑设置和蓝牙电话功能的快捷操作。

空间体验：超长轴距 越级的享受

劲客的Multi-Layer人体工程学运动座椅采用了皮革与织物拼接的座椅面料，从而提供了更大的摩擦力和良好的乘坐舒适性。在正常

驾驶姿态下，身高175cm的体验者在前排主驾驶一侧的头部空间可达一拳零四指。而后排乘坐时的头部和腿部空间也分别达到了1拳3指与1拳4指的宽余表现。此外，对于后排中间位置较为自然的乘坐感受而言，其地板中央的隆起幅度也在可接受范围。

动力底盘：强劲动力 燃油更经济

劲客搭载了东风日产全新的第三代HR15发动机，其可提供91kW(124Ps)/6300rpm的最大功率和147Nm/4400rpm的峰值扭矩。此外，针对小型车容易出现的中低速状态下动力输出不足的弊病，全新KICKS劲客则拿出了在中高端车型上会用到的e-VTC电动连续可变气门。不仅最大功率能达到124马力，同时也做到了百公里5.6升的超低油耗。